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Îïèñàíèå ñèìâîëîâ

Ïðèíöèï îïðåäåëåíèÿ ðàçìåðîâ: ôîðìóëû è ïðèìåðû

Äëÿ ïðàâèëüíîãî âûáîðà àìîðòèçàòîðà íåîáõîäèìî çíàòü ñëåäóþùèå
ïàðàìåòðû:
- Ìàññà àìîðòèçèðóåìîãî îáúåêòà          m (êã)
- Ñêîðîñòü â ìîìåíò óäàðà                        v (ì/ñ)
- Äâèæóùàÿ ñèëà                                        F (Í)
- Êîëè÷åñòâî óäàðîâ çà ÷àñ                       C (1/÷)

Ïðèíöèï îïðåäåëåíèÿ ðàçìåðîâ äëÿ
ãèäðîàìîðòèçàòîðîâ Ñåðèè SA

    Ñèìâîë    Åä. èçìåðåí.         Îïèñàíèå
    µ                                                êîýôôèöèåíò òðåíèÿ
    α                 (ðàä)                       óãîë íàêëîíà
    θ                 (ðàä)                       óãîë ïðèëîæåíèÿ ñèëû 
    ω                (ðàä/ñ)                    óãëîâàÿ ñêîðîñòü
    A                (ì)                          øèðèíà
    B                (ì)                          òîëùèíà
    C                (1/÷)                        êîëè÷åñòâî óäàðîâ çà ÷àñ
    D                (ñì)                         äèàìåòð ïîðøíÿ
    d                (ñì)                         äèàìåòð øòîêà
    ED              (Íì)                        ðàáîòà äâèæóùåé ñèëû çà öèêë
    EK              (Íì)                        êèíåòè÷åñêàÿ ýíåðãèÿ çà öèêë
    ET              (Íì)                        ïîëíàÿ ýíåðãèÿ çà öèêë
    ETC            (Íì)                        ïîëíàÿ ýíåðãèÿ çà ÷àñ
    F                (Í)                          äåéñòâóþùàÿ íàãðóçêà

    Ñèìâîë    Åä. èçìåðåí.      Îïèñàíèå
    Fm             (Í)                        ìàêñèìàëüíàÿ ñèëà óäàðà
    g                (ì/ñ2)                    óñêîðåíèå ñâîá. ïàäåíèÿ (9.81 ì/ñ2)
    h                (ì)                        âûñîòà
    m               (êã)                       ìàññà ïîäâèæíûõ ÷àñòåé
    Me             (êã)                       ïðèâåäåííàÿ ìàññà
    P                (Áàð)                    ðàáî÷åå äàâëåíèå
    R                (ì)                        ðàäèóñ
    Rs              (ì)                        ðàäèóñ óñòàíîâêè 
                                                  ãèäðîàìîðòèçàòîðà
    S                (ì)                        ðàáî÷èé õîä ãèäðîàìîðòèçàòîðà
    T                (Íì)                     âíåøíèé êðóòÿùèé ìîìåíò
    t                 (ñ)                        âðåìÿ òîðìîæåíèÿ
    v                 (ì/ñ)                     ñêîðîñòü ïîäâèæíûõ ìàññ
    vs               (ì/ñ)                     ñêîðîñòü óäàðà

Íåêîòîðûå ôîðìóëû

5. Äâèæóùàÿ ñèëà öèëèíäðà              F = 
D2 · π

· P · g/100

    ïðè ïðÿìîì õîäå                              
4

6. Äâèæóùàÿ ñèëà öèëèíäðà               F =  
(D2 - d2 ) · π

· P · g/100

    ïðè îáðàòíîì õîäå                          
4

7. Ìàêñ. ñèëà àìîðòèçàöèè                 Fm = 1.2 ET /S
8. Ñóììàðíàÿ ýíåðãèÿ                         Etc = Et · C
    àìîðòèçàöèè çà ÷àñ
9. Ïðèâåäåííàÿ ìàññà                         Me = 2ET/v2

Íåêîòîðûå ôîðìóëû

1. Êèíåòè÷åñêàÿ ýíåðãèÿ                     EK = mv2/2
2. Ðàáîòà äâèæóùåé ñèëû                  ED = F · S
3. Ïîëíàÿ ýíåðãèÿ çà öèêë                 ET=EK+ED
4. Ñêîðîñòü ñâîáîäíîãî ïàäåíèÿ       v = √ (2g*h)

Âû÷èñëåíèå:

Ïðèìåð 1: Ãîðèçîíòàëüíûé óäàð

Èñõîäíûå äàííûå:
v   = 1.0 ì/ñ
m = 50 êã
S  = 0.01 ì
C  = 1500 öèêëîâ/÷

Ïî ðàñ÷åòíûì äàííûì âûáèðàåì ìîäåëü àìîðòèçàòîðà - SA 2015,
êîòîðàÿ èìååò ñëåäóþùèå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè: ET (max)=59 Íì,
ETC (max)=38000 Íì/÷ è Me(max)=120 êã.

              
EK =  

mv2 

=
50 . 12 

= 25 Íì
2 2

ET = Ek = 25 Íì                

ETC = Et
. C = 25 . 1500 = 37500 Íì/÷

Me =  
2Et =  

2 . 25
=  50 êã                                       

   
v2 12

Âû÷èñëåíèå :

Ïðèìåð 2: Ãîðèçîíòàëüíûé óäàð ñ ïðèëîæåííîé âíåøíåé ñèëîé

Èñõîäíûå äàííûå:
m= 40 êã
P = 6 Áàð
S = 0.01 ì  
v  = 1.2 ì/ñ
D = 50 ìì
C = 780 öèêëîâ/÷

Ïî ðàñ÷åòíûì äàííûì âûáèðàåì ìîäåëü àìîðòèçàòîðà - SA 2015,
êîòîðàÿ èìååò ñëåäóþùèå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè: Et (max)=59
Íì, Etc (max)=38000 Íì/÷ è Me(max)=120 êã.

                                   
EK = 

mv2

= 
40 . 1,22

= 28,8 Íì                                    
   

2 2

Âûáèðàåì àìîðòèçàòîð ñ íàèìåíüøèì ET íî áîëøèì 28.8 Íì:
Ìîä. SA 2015 S=0.015 ì

ED = F . S = 
D2 .  π . P . g/100 . S = 

502 . π . 6 . 9,81/100 . 0,015 = 17,3 Íì
                        

4
            

4

ET = EK + ED = 28,8 +  17,3 = 46,1 Íì

ETC = ET
. C = 46,1 . 780 = 35958 Íì/ì

Me = 
2ET = 

2 . 46,1
= 64,0 êã                                      

   
v2 1,22
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Âû÷èñëåíèå:

Ïðèìåð 3: Âåðòèêàëüíûé óäàð

Èñõîäíûå äàííûå:
h = 0,35 ì
m = 5 êã
S = 0.01 ì  
C = 1500 öèêëîâ/÷

v =  √ (2g . h) √ (2 . 9,81 . 0,35) = 2,6 ì/ñ 

EK =  m . g . h = 5 . 9,81 . 0,35 = 17,2 Íì
Âûáèðàåì àìîðòèçàòîð ñ íàèìåíüøèì ET íî áîëøèì 17,2 Íì 
Ìîä. SA1412, S=0.012

ED = F . S = m . g . s = 5 . 9,81 . 0,012 = 0,6 Íì 

Et = EK + ED = 17,2 +  0,6 = 17,8 Íì

ETC = ET
. C = 17,8 . 1500 = 26700 Íì/÷

Me = 
2ET = 

2 . 17,5
=  5 êã                                        

   
v2 2,62

Âû÷èñëåíèå:

Ïðèìåð 4: Âåðòèêàëüíûé óäàð ñ ïðèëîæåííîé âíåøíåé ñèëîé

Ïî ðàñ÷åòíûì äàííûì âûáèðàåì ìîäåëü àìîðòèçàòîðà - SA 2725, 
êîòîðàÿ èìååò ñëåäóþùèå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè: ET (max)=147 Íì, 
ETC (max)=72000 Íì/÷ è Me(max)=270 êã.

                                   
EK =  

mv2 

=  
50 . 12

= 25 Íì                                        
   

2 2

ED = F . S = (m . g +
D2 .π . P . g/100 ) . S = (50 . 9,81 + 

63 . π . 6 . 9,81/100) . 0,025 = 58,1 Íì
                                  

4                                                 4

ET = EK + ED = 25 +  58,1 = 83,1 Íì

ETC = ET
. C = 83,1 . 600 = 49860 Íì/÷

Me =  
2Et =  

2 . 84
=  168 êã                                     

   
v2 12

Ïî ðàñ÷åòíûì äàííûì âûáèðàåì ìîäåëü àìîðòèçàòîðà - SA 1412, 
êîòîðàÿ èìååò ñëåäóþùèå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè: ET (max)=20 Íì, 
ETC (max)=33000 Íì/÷ è Me(max)=40 êã.

Èñõîäíûå äàííûå:
m = 50 êã
S = 0.025 ì
P = 6 Áàð
D = 63 ìì
C = 600 öèêëîâ/÷
v = 1,0 ì/ñ

Âû÷èñëåíèå:

Ïðèìåð 5: Âåðòèêàëüíûé óäàð ñ ïðèëîæåííîé âíåøíåé ñèëîé

                                   
EK =  

mv2

=  
50 . 12

= 25 Íì  
   

2 2

Âûáèðàåì àìîðòèçàòîð ñ íàèìåíüøèì ET íî áîëøèì  25 Íì: 
Ìîä. SA 2015 S=0.015 ì

ED = F . S = ( 
D2 . π . P . g/100 – m . g) . S = ( 

632 . π
6 . 9,81/100 – 50 . 9,81) . 0,015 = 20,1 Íì

   
4                    4

ET = EK + ED = 25 +  20,1 = 45,7 Íì

ETC = ET
. C = 45,1 . 600 = 27060 Íì/÷

Me = 
2Et = 

2 . 45,7
=  91,4 êã                                  

   
v2 12

Èñõîäíûå äàííûå:
m = 50 êã
h = 0.3 ì
S = 0.025 ì  
P = 6 Áàð =0,6 MÏà
D = 63 ìì
C = 600 öèêëîâ/÷
v = 1,0 ì/ñ

Ïî ðàñ÷åòíûì äàííûì âûáèðàåì ìîäåëü àìîðòèçàòîðà - SA 2015,
êîòîðàÿ èìååò ñëåäóþùèå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè: ET (max)=59 Íì, 
ETC (max)=38000 Íì/÷ è Me(max)=120 êã.

Âû÷èñëåíèå:

Ïðèìåð 6: Óäàð ïîä óãëîì

Èñõîäíûå äàííûå:
m = 10 êã
h = 0,3 ì
S = 0.015 ì
� = 30°
C = 600 öèêëîâ/÷

v =  � (2g . h) � (2 . 9,81 . 0,3) = 2,43 ì/ñ 

EK =  m . g . h       10 . 9,81 . 0,3 = 29,4 Íì 

ED = F . S = m . g . sin� . s = 10 . 9,81 . sin30° . 0,015 = 10 . 9,81 . 0,5 . 0,015 = 0,7 Íì 

ET = EK + ED = 29,4 +  0,7 = 30,1 Íì

ETC = ET
. C = 30,1 . 600 = 18060 Íì/÷

Me =  
2Et =  

2 . 30,1 
= 10,2 êã                                  

   
v2 2,432

Ïî ðàñ÷åòíûì äàííûì âûáèðàåì ìîäåëü àìîðòèçàòîðà - SA 2015,
êîòîðàÿ èìååò ñëåäóþùèå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè: ET (max)=59 Íì, 
ETC (max)=38000 Íì/÷ è Me(max)=120 êã.

КаТаЛОг > версия 8.5/2
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Âû÷èñëåíèå:

Ïðèìåð 7: Îñòàíîâêà ìàññû íà êîíâåéåðå

Ïî ðàñ÷åòíûì äàííûì âûáèðàåì ìîäåëü àìîðòèçàòîðà - SA 0806,
êîòîðàÿ èìååò ñëåäóþùèå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè: ET (max)=3 Íì,
ETC (max)=7000 Íì/÷ è Me(max)=6 êã.

                                   
EK = 

mv2

= 
5 . 0,52

= 0,63 Íì                                     
   

2 2

ED = F . S = m . g . µ . s = 5 . 9,81 . 0,25 . 0,006 = 0,07 Íì                

ET = EK + ED = 0,63 + 0,07 = 0,7 Íì

ETC = ET
. C = 0,7 . 3000 = 2100 Íì/÷

Me = 
2ET = 

2 . 07
=  5,6 êã                                          

   
v2 0,52

Èñõîäíûå äàííûå:
m = 5 êã
v = 0,5 ì/ñ
µ = 0,25
S = 0.006 ì
C = 3000 öèêëîâ/÷

Âû÷èñëåíèå:

Ïðèìåð 8: Ãîðèçîíòàëüíîå âðàùåíèå äâåðè

         
l = 

m(4A2 + B2)
= 

20(4 . 1,02 + 0,052)
= 6,67 êã . ì2   

   
12    12

EK =  
l� 2

= 
6,67 . 2,02

= 13,34 Íì                               
   

2 2

� =   
S  

=  
0,015

= 0,019 ðàä                                    
   

Rs 0,8

ED = T . � = 20 . 0,018 = 0,36 Íì 

ET = EK + ED = 13,34 + 0,36 = 13,7 Íì

ETC = ET
. C = 13,7 . 600 = 8220 Íì/÷

v = � . Rs = 2,0 . 0,8 = 1,6 ì/ñ

Me =  
2 ET

=  
2 . 13,7

= 10,7 êã                                 
   

v2                     1,62

Èñõîäíûå äàííûå:
m = 20 êã
� = 2,0 ðàä/ñ
T = 20 Íì
Rs = 0,8 ì
A = 1,0 ì
S = 0,015 ì
C = 600 öèêëîâ/÷

�

Ïî ðàñ÷åòíûì äàííûì âûáèðàåì ìîäåëü àìîðòèçàòîðà - SA 1412, 
êîòîðàÿ èìååò ñëåäóþùèå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè: ET (max)=20 Íì,
ETC (max)=33000 Íì/÷ è Me (max)=40 êã.

Âû÷èñëåíèå:

Ïðèìåð 9: Îñòàíîâêà ïîâîðîòíîãî ñòîëà

Èñõîäíûå äàííûå:
m = 200 êã
� = 1,0 ðàä/ñ
T = 100 Íì
R = 0,5 ì
Rs= 0,4 ì
S = 0,015 ì
C = 100 öèêëîâ/÷

Ïî ðàñ÷åòíûì äàííûì âûáèðàåì ìîäåëü àìîðòèçàòîðà - SA 2015, 
êîòîðàÿ èìååò ñëåäóþùèå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè: ET (max)= 59 Íì,
ETC (max)= 38000 Íì/÷ è Me (max)= 720 êã.

Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ äëèòåëüíîãî ñðîêà ñëóæáû ãèäðîàìîðòèçàòîðîâ, äâèæåíèå ãðóçà
äîëæíî áûòü ïàðàëëåëüíî öåíòðàëüíîé îñè ãèäðîàìîðòèçàòîðà.

Ïðèì.: Ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìàÿ íåñîîñíîñòü θ ≤ 2,5° (0,044 ðàä).

Ïàðàëëåëüíîñòü íàãðóçêè

�

Load

   
l =  

mR2

=   
200 . 0,52

= 25 êã . ì2                                 
   

2 2

EK = 
l� 2

=  
25 . 1,02

= 12,5 Íì                                    
   

2 2

� =  
S

=  
0,015

= 0,0375 ðàä                                       
   

Rs 0,4

ED = T . � = 100 . 0,0375 = 3,75 Íì 

ET = EK + ED = 12,5 + 3,75 = 16,25 Íì

ETC = ET
. C = 16,25 . 100 = 1625 Íì/÷

v = � . Rs = 1,0 . 0,4 = 0,4 ì/ñ

Me = 
2 ET =  

2 . 16,25
= 203 êã                                     

   
v2 0,42
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